1. Conpomuenenue pesucmopa ObIIO UMEPEHO MEMOOOM  BOJILMMEMPA-
amnepmempa. 3anucamev pe3yibmam umepenus conpomuénenus R, eciu
U=5+n.0.02 B, I1=N-013 mA, a omHocumenvHas npeoeibHas NOCPEULHOCMb

usmepenusi moka u nanpsicenus pasua 6; = 6, = 0.1%.

2. C nomowpwio 6orvmmempa, umeroue2o noepeuwinocms o=n-0.01, no
pesynomamam 9 usmepenuti nonyuena oyenxa uanpsicenus U=(8.13+0.04) B.
Onpedenums 008epumenbHyIo 8eposiMHOCMb NOJLYYEHHO20 Pe3yIbmamad.

3. Ilposedero 7 usmepenuii yacmomai.

f= N+n-0.02; N+n-0.03; N+n-0.04; N+n-0.03; N+n-0.01; N+n-0.02;N+n-0.05
kly. [Iloecpewnocms u3smepenuss pacnpeodenreHa no 2ayCCOBCKOMY 3AKOHY.
Onpedenrums moueunyio u unmepeanvuyio ( ¢ P,=0.95) oyenxu usmepenus

yacmomal.

N — nHomep epynnoi; n — HoMmep no scypHay






